



Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

4220 Hajdúböszörmény, Újvárosi utca 12. szám

Ügyfélszolgálat tel.: 06 (52) 219 489

e-mail: info@hhgkft.hu; titkarsag@hhgkft.hu web: www.hhgkft.hu

Tóth József

Polgármester Úr

részére

Polgár Város Önkormányzata

Polgár

Barankovics tér 5.

4090

Tárgy: Válaszlevél

Tisztelt Polgármester Úr!

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatást 2023. július 1. napjától a MOHU – mint a koncesszió birtokosa – végzi alvállalkozók bevonásával. A MOHU és az általa kijelölt régió koordinátorok, valamint a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. között szerződés jött létre a települési szilárd hulladék gyűjtésére és szállítására, illetve a hulladék lerakó üzemeltetésére. A szerződéseket 2023. júniusában a hatálybalépésüket megelőzően 5-6 nappal korábban kaptuk kézhez. Így – rajtunk kívül álló okok miatt – nem volt mód a taggyűlés előzetes jóváhagyását kérni. A jóváhagyás csak utólag volt lehetséges. Egyes szerződések 2023. december 31.-én lejártak, ezek újra megkötésére vonatkozó szerződéseket 2023. december 22.-én kaptuk kézhez. Ismét nem volt lehetőség a taggyűlés előzetes jóváhagyását kérni. Látható, hogy a Társasági szerződés vitatott pontjait a gyakorlatban nem lehet betartani, rajtunk kívül álló okok miatt.

Minden szerződés tartalmaz egy titoktartási klauzulát, amely az alábbi szövegezésű a szerződésekben:

„A Felek kijelentik, hogy a Szerződés megkötésével és teljesítésével összefüggésben a másik Féllel és annak tevékenységével kapcsolatban bármilyen módon tudomásukra jutott adat, tény, így különösen, de nem kizárólagosan a Szerződés léte és tartalma üzleti titoknak minősül, azt a Felek harmadik személynek nem adhatják ki, nem tehetik hozzáférhetővé és a Szerződés teljesítésétől eltérő más célra nem használhatják fel.”

Fentiekből látható, hogy még a szerződések léte is üzleti titok. Ugyanakkor a polgármesterek (vagy meghatalmazottjaik) nem kötelezhetők titoktartási nyilatkozat aláírására.

Polgármester Úr levelében megfogalmazott álláspontja, miszerint: „taggyűlés nem a tájékoztatásra tart jogos igényt, hanem a Társaság gazdasági tevékenységét, a jogszerű és hatékony működését érintő döntések meghozatalában való részvételre.”

A jelenleg hatályos jogszabályok szerint a taggyűlés a Társaság gazdasági tevékenységét és működését érintő döntések meghozatalára nem jogosult. A taggyűlés kizárólag a Társasági szerződésben felsorolt ügyekben hozhat érvényesen határozatot. Minden ettől eltérő ügyben hozott határozat jogellenes, így semmis.

A taggyűlésen a polgármesterek (vagy meghatalmazottjuk) természetesen érvényesen szavazhatnak az előterjesztésekről képviselő-testületi felhatalmazás nélkül, de csak olyan határozati javaslatról, amely nem érint Társasági szerződés módosítást. Ilyen esetben a Cégbíróságnál a módosító határozat mellé csatolni kell a tulajdonos önkormányzatok határozatait is. Ez alól abban az esetben van kivétel, ha a képviselő-testület korábban kifejezetten felhatalmazta a polgármestereket a képviselő testületi hatáskör gyakorlására. Ebben az esetben a határozat mellé elegendő a polgármesteri nyilatkozat, hivatkozva a hatáskör átruházó döntésre.

Mindezek mellett a tagok tájékoztatására vonatkozóan a Társasági szerződés indoklásban részletezett módon (mely szerint az éves beszámoló tartalmazza a tájékoztatást) túlmenően is van lehetőség, melyet a taggyűlésen tervezünk megvitatni. Azonban erről határozatot nem kell hozni.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét!

Hajdúböszörmény, 2024. január 23.

Tisztelettel:



HAJDÚSÁGI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
NONPROFIT KFT. HHG 50
4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1.
Adószám: 13321134-2-09
Cégl.szám: 09-09-010851
Bankszám: 1020401110000097-00000000

Kathy Zsigmond
üzveető igazgató
Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.